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Nepodikoc Sexadikoc apiBuoc : Evag Sekadikog apiBpdg ovopdleTal meplddikog, OTav umdpxel
THAPA Twv SekaldIkwy Tou ynpiwv mou smavaiapPpaveral

Ma napadeypa ol apiBuoi :  0,3333333......
31,431431431431....__ ..

ZupBohiloupe pe: 0,33333....=0,3
31,431431431....... - 31,431

MNepiodoc : Ovopaleral To TuNua Twv Wneiwv Tou apiBuou nou enavalauBaveral.

Napadeypa 1°
Na ypaei o apiBuog 0,5 WG kAaopaTikog apiBuoc.

Auon
Eotw x =0,8
x =0,8888.... ) NoAaniamaloupe pe To 10, yiaTi otnv nepiodo Tou apiBpou
10x =10-0,8888... ° Hag Exoupe Eva Yneio.
10x = 8,8888....
10x =8 + 0,8888.... «_ MNpoonaBolpe va ypawoups Tov apiBud Nou NPoEKUYE we aBpoioua
10x =8 + x TOU apyIkoU apiBuoU Nou EiYapE Kal evog SeUTEPOU.
10x - x = 8 Ma va Bpw Tov SeUTepo auTo apIBd LNOPW Va KAavw TNV
9x =8 agaipeon : 8,8888......-0,888...=8
8
X = o=
9
MNapadeypa 2°

Na ypaei 0 apiBuég 26,34 wg kAaopaTikdg apiBpog

Adon
Eotw X = 26,34
X = 26,343434..... i I.'IoMam\achéCoupe pe To 100, yiaTi n nepiodog Tou apiBpou
100x = 2634,3434... S
100x = 2608 + 26,3434....
100x = 2608 + x . NpoonaBolpe va ypaywoupe Tov apiBd NOU NPOEKUYE WG
100x — x = 2608 aBpoiopa Tou apyikou apiBuoU nou ixape Kal evog SeUTEpou.
99x = 2608 lMa va Bpoupe Tov SeUTEPO QUTOV APIBUO KAVOUUE TNV
2608 Agaipeor : 2634,3434...-26,3434......=2608
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